[ :\,3\9\9-.\3\ Ly T | Lyudhhiﬁ ]

JV

JeU (e 3y ol Bl Ce s LaS
Osilss gladi) ol Baaly 5155 JUadil
Al A2y

i

|

E

> ti

B o=

“ Lib

Ol Unall (5esil) Jan)l) Bl
TSIl e sl Jah e F

e el Ga 5saall Alal) O ssd
33571 ghala AuaSy /77 \GALS dadia

¢ N sl
Epwr =N xEp
N
N=2"4_unN,

\ 4

51g8 JUaddl Jelis e 5 aall 43U
:oailes g ladil ol 3aalg
E; p(j)=Am xC?

C =3x10° I%
kg =+ Am &l

E,;(Mev)=931.5xAm

E,;(ev)=931.5x10° x Am

AL G IS adil) A Az Sua
raSle Litally gl

Am = |I71, —m,
L JUadil (e 5 aal) A3Ual) o gsad
230977 \ghaka AuaSy 77 GAS Aaiig
¢ N s

Eppr =N xEp

m.N
=—-2AL=nN,

[ ¢ $8Uall 3 g3 all ]

!

\ 4
:aday) Jelis A (gl i
SRS g das C1gAssie Al AT
Vi) st oles ) 5 Jhi AL
iplaai¥) Jelis )
kA 0185 ad gl
bR st 31s5 cugsat
)
lH2 S0 75 1w 2 A
1
]
~ 1
ge_n 2 dilie JAikia
-5

el Jo Ut (e dygpd Ak a5 9581 Joliall
TN sl oy n ghiale ey m LgAKS Al

A gsil) A5 Al

3 A gS e Aol
s Ay (o0 (KS0a

R & jaall Lgs g ama BEVA] 3 Jelia
Epe =N *xE;, =N xAmC~ S gl o sl # EéJJ‘
N:m'N“:n,Nn > P:T st Baa JMA
A8 gl Al g8 Al & F
J dslo doaall e s e
rlan gl wohigdy Py § 408y
EE. E=Pxt :M
r:s
m:g
P W ¢
2575 5 PR el OIS 130 19g] A (g g8y gal) OLS 131 29
Bl gasl) 5.58al) 393 ) (S (ABUY e gf o) A8l ‘43_&“,*3' -‘_%Jﬁ)
IMev =1.6x107 s ) o g ) Al
T tr= X100 s aall Bl 2l sl s
lev =1.6x107" LibT :r =100%
IMew =10°W E= Epr %1 Er=E
100 E =N xE,, =N xAmC’
IU:NX]EOB.,,Xr E=P1t
pi=NXE_, 3
m.N ,
N=—"%=nN, N:’”'N"=HN .
cilas gl Ble 1 e ga Cilibanally (iagat M i T L
Jsgaall o sthall 7 Al Ble e e Clbanally (i gal
sllaall 7 Ay g ilas gl
Jsgaal

!

'

l

'

09 gyl bl e
B
fobed — (s
4
O difla (e W
L 5 & g
g ) il
i 8

AE (Mev)=931.5x Am
AE (@v)=9315x10° x Am
gl G A ol 4 A 8

1 gl ) e
AE(j)=AmxC*

C=3><108’%

kg4 Am e

ligky

G g0 B )
sl iy Sl A

Am :[(Z.m!J +HA=Z)m, )-mp)
Qe S i, gl A8
Bl gl ) 7 30 L) 4
ol s il e €

Ey(j)=myxC*

EULMK?V ) = 931.5)(”10
Eyfev) =931.5x10°xm,

[ d sl dlpas) Jabaie |

v

odlal dnma 4 g &

S 5 i

c:wm“%

kg amy &a

l

;:U:\ll JKI Baay
H(uma)

|
lima=—m
e

=167x107 kg
Ol A8 Me

r

A E(Mev

¢ ) el iyl ian) b

) CH+H—He+n

1

3n+p2

o A L) o dlld) il aall L
{ sl ddal o anas

ngy | o, My 4l
E(Mer) WU+t Sr+ Xe+2n

7.1
ke +2g

1144+ p 92
E?

E; =E(H)+E,GH) 5,
i 4 E,=E (V)
SR 2Hle) RO (sr)-E, (k)
s =Ey-E)
H+H
2ol E| | Ut
E,; =E,-E
e Eyy=Ey-E,

JHe+ n

E(Mev)
iyl o) bie
i) fils
gkl
El | pompas |pppania
ezl £,
£, =F,-F !
L Ey=Ey-Fye
ik S s
b pg bl g o) )
) ity byl g
Eyy =[E,-E
i) il =
£ p et

[[ BAC 2018

\

/

[[ ) —s A ) ada g Slac

sasa JG oaladl dioalasill Lisdlyd 2440 939)




